(® cFMmoTO

NHCTPYKLWA 110 YCTAHOBKE

HanmeHoBaHVe: BeTpoBoOe CTEK/10
ApTukyn komnnekTa: 9AWV-806100-2000
KomnnekT noaxoaut Ha CFORCE 800 HO EPS n CFORCE 1000 EPS c 2022 MoaenbHOro roaa

Mepen HayanoM paboTbi:

BHMMaTenbHO npouyunTaniTe, NOMMUTE U CrieaynTe BCEM MHCTPYKUMSM M NPEAOCTEPEXEHMSM MO
6e3onacHocT. [lloaroToBbTe BCe HEOb6XOAMMbIE ANS YCTAHOBKM KOMMMEKTa JAeTanu W
MHCTPYMEHTbI, Y6eauTecb B WUX Haa/eXalleM COCTosiHMM. [lepea yCTaHOBKOW npunapkymTe
TPaHCMOPTHOE CPEeACTBO HAa POBHOWM NMOBEPXHOCTM, NepeBeanTe KOpobKy nepeaay B MOSIOXEHME
«MapkoBOYHOW 610KMPOBKMN» (P) U BLIKNIOYMTE 3aXKUraHue.

NMpumevaHue:

YCTaHOBKY AaHHOro KOMMeKTa cneayeTt nopyyntb obuumanbHOMy Annepckomy LeHTpy CFMOTO.
OduumanbHbin annep obnagaet BCeMrU HEOOXOANUMBIMM 3HAHUSMK 1 060PYAOBAHMEM.

[laHHble, NpUBEAEHHbIE B UHCTPYKUMKU, HOCST CTPOro MH(OPMaLMOHHBIA XapaKTep.

NO HanmeHoBaHue ApTukyn Konunyectso
1 | KoMnnekT BeTpOBOro creksa 9AWV-806100-2000 1
B KOMnNeKkT BXoauT:
NO HanmeHoBaHue ApTUKYn KonunyecTtso
2 | JleBblii KPOHLUTENH 9AWV-806101-2000 1
3 | MpaBbl KPOHLLTENH 9AWV-806102-2000 1
4 | JleBbIi ycunutenb 9AWV-806103-2000 1
5 | MNpaBbIi ycunuTenb 9AWV-806104-2000 1
6 | BuHT M6x22 30102-060022870 4
7 | BuHT M6x16 30102-060016870 6
8 | BeTpoBoe cTekso 9DQV-805205-3000 1
9 | lMamnka 30206-060570 10
10 | Lanba 30303-060070 6
11 | Brynka 6KJ0-120004 4
12 | Bknagbliww 5020-031002 4
13 | BUHT C BHYTPEHHWUM LIECTUrpaHHMKOM M8x50 30102-080050870 4
14 | Brynka 9AWV-806100-2000-23 2

CrpaHvnua 1 n3 4



8

—

P =Y = () (89

. "l ! e
6 7 10 11

PekoMeHA0BaHHbIN MHCTPYMEHT:

NO HanmeHoBaHue Konnyectso
1 | 3aWmTHbIE NepyaTKu 1
2 | Koy 10 1
3 | BHYTpeHHWUI WeCcTUrpaHHMK 4mm 1
4 | BHYTpEHHWUM WEeCTUMrpaHHMK 6mm 1

CrpaHuua 2 3 4




YcTaHOBKa KOMIMJIeKTa:

\ CHMMUTE AEeKOPaTUBHYIO Haknaaky pyns (A)

NOTAHYB 3a HEE,

OTKpyTUTE YeTbIpe BUHTA KpenneHust pyns (A);

NMpuMmeuyaHue:

CHSITble BUHTbI MOBTOPHO MCMOMNb30BaTbCS He
OyayT.

MocTapanTecb He HapyLaTb NOMIOXKEHWNE pyns BO
BpPeMSs1 YCTAHOBKWM KOMIM/EKTA, €C/IN NMONIOXEHNE
6yaeT HapylweHo, noTpebyeTcs ero NOBTOPHas
perynmpoBkKa.

YcTaHoBWTE NEBLIN U NpaBbin yeunutenu (4 n 5)
noJ COOTBETCTBYHOLUME HMKHNE BNOKM
KpenneHusi pyns (A), Kak NokasaHo Ha
n306paxkeHnu;

YCTaHOBMWTE NEBLIN U NPaBbI KPOHLWTENHBI N0A
cooTBeTCTBYtoLWMe 610KkN Kpennenns pyns (A),
COBMECTUB C ycunutenamu (4 u 5), Kak nokasaHo
Ha n3obpaxeHun. HaxxmeuTe BUHTbI M8x50 (13);

CoBMeCTUTE OTBEPCTUS KPOHLLTENHOB U
yCUNUTENen 1 yCTaHOBUTE B COOTBETCTBYIOLLME
OTBEPCTUSI BUHTbI M6x16 (7), wawbbl (10) 1
ramku (9), Kak NokasaHo Ha M306paxxeHUM.
3aTaHuUTE UX HEOOXOAMMbBIM MOMEHTOM - 10 H-M;

3aTaHuTe BUHTBI M8x50 (13) HeobxoanMbIM
MOMeEHTOM - 30-40 H-M;

CrpaHunua 3 n3 4



-

YcTaHosuTe BTyNkM (11) B COOTBETCTBYIOLLME
OTBEPCTMSA Ha BETPOBOM cTekne (8);

YcTaHoBuTe BKnaabiwm (12) BO BTYNKM,
yCTaHOBNIEHHbIE paHee B BETpoBoe CTeko (8);

CoBMecTuTe OTBEPCTUS Ha BETPOBOM cTekne (8)
C OTBEPCTUSAAMM KPOHLLTEMHOB CTEKNA,
yCTaHOBUTE BUHTbI M6x22 (6) v rainku (9).
3aTsHMTE BUHTbI, 6yabTe OCTOPOXHbI, HE
nepeTsiHUTe KX, YTobbl HE NOBPEAUTL CTEKNO;

YCTaHOBUTE AeKOpaTUBHYIO Haknaaky pyns (A)
Ha WTaTHOe MecCTo.

CrpaHuua 4 n3 4



